

INFORMACE O PODMÍNKÁCH PROVOZU ZÁKLADNÍ ŠKOLY V OBDOBÍ DO KONCE ŠKOLNÍHO ROKU 2019/2020

Upřesněné informace:

Vážení rodiče,

mám pro Vás důležitou informaci dnes zjištěnou z kraje a třeba Vám ulehčí rozhodnout se, zda od 25. 5. nastoupit do ZŠ či nikoliv. Každé dítě pokud nastoupí do školy, tak musí mít **čestné prohlášení (viz příloha)** to jsem již psala, ale nová informace je, že když rodiče podepíší, že byli seznámeni a souhlasí s nástupem do ZŠ (i když žijete ve společné domácnosti se staršími lidmi nad 65 let atd.) tak je možnost nastoupit s tím, že zodpovědnost je na Vaší straně. Takže na dotaz – Žijeme s prarodiči, ale chceme dítě dát do ZŠ, tak můžete.

Dále jsem dnes měla několik telefonátů s tím, že preferujeme distanční (dálkovou) výuku, ale to bylo hlavně dle prvního průzkumu, kdy se nám přihlásilo, že chce nastoupit cca 15 dětí. Momentálně vidíme, že by byl zájem větší a pokud by nastoupilo do školy více žáků, tak samozřejmě ukončíme výuku online a zůstaly by paní učitelky ve svých třídách.

Online výuka pro žáky doma by proběhla **2x do týdne** s tím, že by si děti doma dodělávaly to, co se bude dělat ve škole. Vše je tedy na dobrovolnosti rodičů, jaké nabídky využijí. Z naší strany nám děti moc chybí a pokud bude zájem větší v dané třídě, tak preferujeme výuku s docházením do školy s upravenými organizačními a hygienickými opatřeními dle doporučení MŠMT.

Měla jsem dnes i online schůzku s rodiči z MŠ a samozřejmě bych ráda otevřela alespoň 1 třídu MŠ, protože rozumím, že pro některé rodiče je situace opravdu nelehká.

PROSÍM O VYJÁDRĚNÍ:

Zákonný zástupce je povinen vyjádřit zájem o docházku do školy emailem nebo telefonicky svým třídním učitelkám **nejdéle do 18. 5. 2020**, abychom dle zájmu a personálních možností mohli alespoň částečně zajistit i chod MŠ. Po tomto datu již žáka z organizačních důvodů nebude možné zařadit do výuky.

Omlouvám se, za způsobené komplikace a nedorozumění, ale když se na něčem domluvíme, připravíme, tak je druhý den vše zase úplně jinak. Děkuji alespoň touto cestou za trpělivost.

V případě dotazů volejte – **602 348 071**.

Školní výdejna bude zajišťovat stravování žáků účastnících se výuky ve škole – **od 18. 5.** je možné přihlásit si obědy elektr. nebo telef. u paní Rázkové - **494 371 446, 725 707 390**.

V Albrechticích n. O. 12. 05. 2020

Mgr. Simona Baláčková, ředitelka školy